



В Пензе двое молодых людей подозреваются в покушении на сбыт наркотических средств в крупном размере



В следственном отделе по Первомайскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области в отношении двух молодых людей возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере).

По данным следствия, в феврале 2023 года 21-летний житель Пензенского района в одном из баров познакомился с 17-летним подростком. Последний рассказал, что зарабатывает деньги путем участия в незаконном сбыте наркотиков. Он предложил несовершеннолетнему свою помощь за денежное вознаграждение. Подросток согласился. В конце февраля 2023 года после получения оптовой «закладки» они вдвоем расфасовали наркотическое средство на более мелкие партии с целью дальнейшего сбыта, однако довести свой преступный умысел до конца не смогли, поскольку были задержаны сотрудниками полиции 28 февраля 2023 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В ходе личного досмотра фигурантов и осмотра места жительства несовершеннолетнего правоохранителями обнаружены и изъяты несколько свертков с наркотиком общей массой более 33 г, что является крупным размером.

В настоящее время следователем проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы.

06 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1779138>